

**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт
«ТАС – МИТНІ ГАРАНТІЇ УКРАЇНИ».**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1. Інформація про страховика		
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АТ «СГ «ТАС» (приватне) 30115243
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія на здійснення діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за класом 13 (Страхування іншої відповідальності (ніж передбачена класами 10, 11, 12)) від 23.04.2024
4	Місцезнаходження страховика	03117, Україна, Київ, пр. Берестейський, 65.
5	Адреса офіційного вебсайта страховика	sgtas.ua
2. Основні умови страхового продукту		
6	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування: 13 Об'єктом страхування є майнові інтереси, що не суперечать закону і пов'язані з відшкодуванням митним органам суми митного боргу, який виникнув у особи, відповідальної за сплату митних платежів відповідно до Митного кодексу України.
7	Страхові ризики та обмеження страхування	7.1. Страховим ризиком є певна подія, наслідком якої є виникнення у відповідальної за сплату митного боргу особи несплаченої суми митного боргу щодо товарів, у відповідності до Митного кодексу України: - порушення вимог до переміщення товарів встановлених Митним кодексом України. 7.2. Не є підставою для виникнення митного боргу: 7.2.1. недекларування товарів, що переміщуються через митний кордон України, тобто незаявлення за встановленою формою точних та достовірних відомостей про товари, які підлягають обов'язковому декларуванню в разі їх ввезення на митну територію України та/чи переміщення митною територією України; 7.2.2. зберігання, перевезення, придбання чи використання товарів, переміщених через митний кордон України поза митним контролем або з приховуванням від митного контролю і без виконання митних формальностей; 7.2.3. подання митному органу як підстави для переміщення товарів підроблених документів чи документів, одержаних незаконним шляхом, або таких, що містять неправдиві відомості щодо найменування товарів, їх ваги (з урахуванням допустимих втрат за належних умов зберігання і транспортування), кількості, країни походження, відправника, одержувача, кількості вантажних місць, їх

		<p>маркування та номерів, або неправдиві відомості, необхідні для визначення коду товарів згідно з УКТ ЗЕД та/або їх митної вартості;</p> <p>7.2.4. переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України поза митним контролем, тобто поза місцем розташування митного органу або поза робочим часом, установленим для нього, а також без виконання митних формальностей або з незаконним звільненням від митного контролю внаслідок зловживання службовим становищем посадовими особами митного органу.</p> <p>7.3. Страховим випадком за цим Договором є невиконання або неналежне виконання Страхувальником (особою, відповідальною за сплату митного боргу), своїх зобов'язань перед митними органами, на які поширюються заходи гарантування, у терміни та шляхами, що визначені відповідно до Митного кодексу України, та яке призвело до завдання матеріальних збитків внаслідок не сплати митним органам митного боргу</p>
8	Територія та строк дії договору страхування	<p>Територія дії Договору– Україна</p> <p>Дія Договору не поширюється: на тимчасово окуповану російською федерацією (в тому числі її союзниками та/або збройними формуваннями, підпорядкованими силовим структурам російської федерації та її союзників або приватним особам) територію України; територіальні громади, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населені пункти, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно-правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку).</p> <p>Строк страхування визначається в договорі страхування та не може бути меншим мінімального строку дії договору або більшим максимального строку дії договору:</p> <p>Мінімальний строк дії договору 1 день.</p> <p>Максимальний строк дії договору – 12 місяців.</p> <p>Період страхування дорівнює строку дії Договору</p> <p>Строк дії договору може бути продовжено шляхом укладення наступного договору страхування.</p> <p>Якщо договором передбачена сплата страхової премії частинами, то у випадку несплати Страхувальником чергової частини страхової премії у встановлені договором терміни або сплати в неповному обсязі, Страховик звільняється від зобов'язань сплатити страхове відшкодування по страхових випадках, що сталися в період: з 00 год. 00 хв. (за Київським часом) дати, до якої Страхувальник зобов'язаний був сплатити чергову частину страхової премії, до 00 год. 00 хв. (за Київським часом) дати, наступної за датою сплати Страхувальником простроченої чергової частини страхової премії у повному обсязі.</p>
9	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Мінімальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності): 10 гривень</p> <p>Максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності): 300 млн грн</p>
10	Франшиза	Безумовна франшиза складає 0% від страхової суми за Договором.
11	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	<p>Встановлюється в залежності від:</p> <p>ризиковості групи товару відповідно до класифікатора УКТЗЕД та Митного кодексу України.</p> <p>наявності у будь-якої особи-підписанта відповідних повноважень;</p> <p>аналіз перевізника на наявність державної реєстрації; наявність</p>

		<p>ліцензій, договорів, квот на продукцію та виконання міжнародних перевезень; наявність полісу страхування, що передбачає відповідальність перевізника; підтвердження прав (копії техпаспортів) перевізника на володіння, використання та розпорядження заявленими транспортними засобами; допущення транспортних засобів до міжнародного перевезення товарів під митними пломбами та печатками (за наявності); використання при міжнародному перевезенні власного або орендованого транспорту.</p> <p>Мінімальний розмір страхової премії/тарифу – 10 гривень. Максимальний розмір страхової премії/тарифу – 200 000 000 гривень.</p>
12	Порядок та строки сплати страхової премії	Різна кількість та сума страхових платежів.
13	Обов'язки сторін	<p>13.1. Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>13.1.1. сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені Договором;</p> <p>13.1.2. протягом строку дії Договору страхування повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за Договором;</p> <p>13.1.3. інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені Договором;</p> <p>13.1.4. вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;</p> <p>13.1.5. при настанні події, яка може бути визнана страховим випадком, діяти згідно з умовами Договору</p> <p>13.1.6. при розгляді обставин, пов'язаних зі страховим випадком, у судовому порядку – вживати заходи для залучення Страховика до участі у судовому провадженні;</p> <p>13.1.7. ознайомити своїх представників з умовами цього Договору;</p> <p>13.1.8. надати всі додаткові документи, за запитом Страховика, що уповноважують останнього здійснити страхову виплату;</p> <p>13.1.9. повернути Страховику суму отриманої страхової виплати або її відповідну частину, якщо стане відомою така обставина, яка за законом або Договором повністю або частково звільняє Страховика від здійснення страхової виплати.</p> <p>13.2. Страховик зобов'язаний:</p> <p>13.2.1. ознайомити Страхувальника з умовами Договору та Страхового продукту;</p> <p>13.2.2. протягом 2-х (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхової виплати;</p> <p>13.2.3. у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у передбачений договором Страховик зобов'язаний строк;</p> <p>13.2.4. у разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені Страхувальником для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку, якщо це передбачено у Частині 1 Договору;</p> <p>13.2.5. забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог цього Закону України «Про страхування».</p>
14	Підстави та порядок припинення дії договору	Дія цього Договору рипиняється та втрачає чинність за згодою

	страхування	<p>Сторін, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Закінчення строку дії Договору страхування; - Виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі; - Ліквідації Страхувальника; - Ліквідації Страховика у порядку, встановленому чинним законодавством України; - Прийняття судового рішення про визнання цього Договору недійсним; - Не сплати Страхувальником належної страхової премії у визначені Договором строки та способи. - В інших випадках, передбачених чинним законодавством України та цим Договором. <p>Дію цього Договору може бути достроково припинено за вимогою Страхувальника або Страховика.</p> <p>Про намір достроково припинити дію цього Договору, будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії цього Договору.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору страхування за вимогою Страхувальника Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення дії Договору страхування, з відрахуванням нормативних витрат на ведення справи та фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за цим Договором страхування. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору страхування, то останній повертає Страхувальнику сплачені ним страхову премію повністю.</p>
3. Здійснення страхових виплат		
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>У разі настання страхового випадку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - У разі настання події, що має ознаки страхового випадку, протягом 24 (двадцяти чотирьох) годин повідомити Страховика про настання такого випадку по телефонам за номерами 095 654 77 77, 093 654 77 77, 097 654 77 77 (вартість дзвінка – згідно з тарифним планом оператора). - Не пізніше 3 (трьох) робочих днів після отримання вимоги митного органу про сплату належної суми митного боргу письмово повідомити про це Страховика. Разом з повідомленням надається копія вимоги митного органу. <p>Несвоєчасне повідомлення Страховика про настання страхового випадку без поважних причин надає Страховику право відмовити у виплаті страхового відшкодування;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вжити всіх можливих заходів для запобігання та зменшення розміру збитків, завданих внаслідок настання страхового випадку; - Надати Страховику всю необхідну інформацію та документи про факт настання події, що має ознаки страхового випадку, характер та розмір заподіяних збитків, а також забезпечити право вимоги до особи, відповідальної за завдані збитки. - Надати Страховику можливість вільного доступу до документів, які наявні у Страхувальника та мають значення для встановлення причин, обставин, характеру і розміру збитку та за вимогою Страховика надати всю інформацію, що має відношення до страхового випадку.

		<ul style="list-style-type: none"> - Письмово повідомити Страховика про самостійне відшкодування митного боргу або отримання відшкодування від третіх осіб, відповідальних за завдані збитки, протягом 3 (трьох) робочих днів з дати отримання таких відшкодувань; - Передати Страховику всі документи, інформацію та здійснити всі дії, необхідні для забезпечення реалізації Страховиком права вимоги до осіб, відповідальних за завдані збитки. - Дотримуватись конфіденційності у взаємовідносинах зі Страховиком, не допускати передачі інформації, що є комерційною таємницею, стороннім особам, крім випадків, визначених чинним законодавством.
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>18.1. Виплата страхового відшкодування проводиться Страховиком після отримання всіх документів, що підтверджують настання страхового випадку та підтверджують розмір збитку Страхувальника, та за умови, що особа, відповідальна за сплату митного боргу, не перерахувала належну суму митного боргу митним органам.</p> <p>18.2. Страховик розглядає питання про виплату страхового відшкодування на підставі:</p> <p>18.2.1. Акту митниці про настання гарантійного випадку;</p> <p>18.2.2. Вимоги митниці про сплату митного боргу;</p> <p>18.2.3. Страхового акту, що складається Страховиком або уповноваженою ним особою у формі, що визначається Страховиком.</p> <p>18.3. Документи, необхідні для здійснення виплати страхового відшкодування, повинні бути надані Страховику у формі копій, завірених підписом належним чином уповноваженого представника Страхувальника та печаткою Страхувальника, за умови надання Страховику можливості ознайомитися із оригіналами відповідних документів.</p> <p>18.4. Розмір матеріального збитку, дорівнює розміру грошової суми, що повинна бути сплачена Страхувальником митним органам за Договором видачі фінансової гарантії та визначається на підставі документів, отриманих від Страхувальника та/або митниці гарантії.</p> <p>18.5. Страховик приймає рішення про виплату страхового відшкодування або відмову у виплаті, про що письмово повідомляє митні органи з обґрунтуванням причин відмови протягом 5 робочих днів з моменту прийняття такого рішення.</p> <p>18.6. Страховик здійснює виплату страхового відшкодування протягом 3 (трьох) робочих днів з дня прийняття рішення про його виплату.</p> <p>18.7. Загальний строк прийняття рішення та сплати страхового відшкодування складає 30 днів, наступних за днем направлення митним органом вимоги про сплату митного боргу.</p> <p>18.8. Якщо на момент настання страхового випадку по відношенню до предмету цього Договору діяли інші договори страхування, то страхове відшкодування, що виплачується усіма страховиками, не може перевищувати збитку, який фактично завданий Страхувальником внаслідок настання страхового випадку. При цьому Страховик здійснює виплату страхового відшкодування пропорційно співвідношенню страхової суми за цим Договором до загального розміру страхових сум, встановлених всіма страховиками.</p> <p>18.9. До Страховика, який здійснив виплату страхового відшкодування, в межах фактичних витрат переходить право вимоги, до особи, відповідальної за заподіяний збиток відповідно до Статті</p>

569 Цивільного Кодексу України. Страхувальник зобов'язаний передати Страховику усі документи і надати йому усі відомості, необхідні для здійснення Страховиком права вимоги, що перейшло до нього. Передача права вимоги до особи, відповідальної за завдані збитки, Страховику Страхувальником не звільняє останнього від вжиття всіх можливих заходів зі зменшення збитків. Страхувальник незалежно від наявності його провини несе повну матеріальну відповідальність за зворотною вимогою (регрес) Страховика у розмірі суми сплаченого митного боргу.

Днем виплати страхового відшкодування є день списання грошей з поточного рахунку Страховика.

18.10. Для отримання страхової виплати Страхувальник повинен надати Страховику документи, що підтверджують факт, причини настання страхового випадку та розмір збитків:

18.10.1. письмового повідомлення Страхувальника про настання події, що має ознаки страхового;

18.10.2. Акт митниці;

18.10.3. копії Договору, що належить Страхувальнику;

18.10.4. Вимоги митниці про сплату митного боргу.

18.11. У випадку, якщо зобов'язання Страхувальника відшкодувати завдану шкоду Третім особам було визнано рішенням суду, Страхувальник зобов'язаний надати копію такого судового рішення та документи, зазначені в умовах цього Договору.

18.12. Документи, зазначені у цьому Розділі, надаються Страховику у формі оригінальних примірників, або нотаріально засвідчених копій, або копій, завірених органом, що видав відповідний документ, або простих копій, за умови надання Страховику можливості звірення цих копій з оригінальними примірниками документів.

18.13. Документи надаються Страховику у формі оригінальних примірників або завірених належним чином копій, крім заяви, яка подається виключно у формі оригінального примірника, особисто Страхувальником шляхом звернення до офісу Страховика. При цьому, у разі необхідності, Страховик має право вимагати від Страхувальника надання оригіналів відповідних документів. У випадку, якщо документи оформлені з порушенням чинних норм законодавства, то такі документи вважаються такими, що не надані Страховику.

18.14. Якщо наданих Страхувальником, документів недостатньо для прийняття рішення про здійснення чи відмову у страховій виплаті, Страховик має право вимагати у Страхувальника надання додаткових документів, якщо таке надання має істотне значення для визначення обставин та наслідків події. Вимога щодо надання додаткових документів повинна бути заявлена не пізніше 10 робочих днів з дати надання Страхувальником останнього документу з переліку, передбаченого цим Розділом Договору.

18.15. Протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання випадку, відповідно до умов цього Договору, Страховик приймає рішення про страхову виплату та складає відповідний страховий акт, або приймає рішення про відмову у страховій виплаті.

18.16. У разі прийняття рішення про здійснення страхової виплати, виплата проводиться впродовж 10 (десяти) робочих днів з дня складання страхового акту.

18.17. У разі прийняття рішення про відмову у страховій виплаті, Страховик, впродовж 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого

		<p>рішення, повідомляє про це Страхувальника та Третю особу, в письмовій формі, з обґрунтуванням причини відмови.</p> <p>18.18. Страхова виплата здійснюється одним із наступних способів:</p> <p>18.18.1. Страхувальнику у випадку, якщо Страхувальник, за письмовою згодою Страховика, самостійно врегулював вимоги, які були йому висунуті;</p> <p>18.18.2. потерпілій Третій особі (митниці, яка згідно з чинним законодавством України має право на отримання страхової виплати) за письмовою згодою Страхувальника, Страховика.</p> <p>18.19. Якщо Страхувальник не погоджується з рекомендованим Страховиком врегулюванням Вимог або починає судову справу, то Страховик має право відмовитися від ведення судової справи і його відповідальність за цим Договором не перевищуватиме розмір суми, в межах якої ця Вимога могла б бути врегульована за умовами цього Договору.</p> <p>18.20. Якщо шкода, завдана Третім особам, підлягає відшкодуванню не тільки Страхувальником, а й іншими особами, винними у завданні шкоди, то Страховик відшкодовує різницю між розміром завданої шкоди і сумою, яка підлягає стягненню з інших осіб, винних у завданні шкоди. Страхувальник зобов'язаний повідомити Страховика про наявність таких осіб і про суми відшкодування, які підлягають стягненню з них.</p> <p>18.21. Загальна сума виплат страхових виплат за Договором, не може перевищити Страхової суми, встановленої цим Договором.</p> <p>Після здійснення страхової виплати, Страхова сума (або відповідний ліміт відповідальності за одним страховому випадку) вважаються зменшеними на розмір виплаченої страхової виплати, крім випадку, коли між Страхувальником і Страховиком була укладена додатковий договір до Договору про відновлення Страхової суми на суму проведеної страхової виплати Страхувальник сплатив додатковий страховий платіж за зазначеним додатковим договором.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>19.1. Підставою для відмови Страховика у виплаті страхового відшкодування є:</p> <p>19.1.1. Отримання митницею повного відшкодування збитків від особи, відповідальної за завдані збитки;</p> <p>19.1.2. Страховик звільняється від зобов'язання щодо сплати суми митного боргу, якщо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Страховик не відшкодовує збитки за цим Договором, якщо виплата страхового відшкодування буде порушенням постанов та резолюцій Організації Об'єднаних Націй або торгівельних, або економічних санкцій, законів або постанов Європейського Союзу, що забороняє Страховику (або Перестраховику, у якого Страховиком здійснено перестраховування Предмета Договору за цим Договором) сплачувати страхове відшкодування за цим Договором (або договором перестраховування); - порушення вимог щодо надання чинної фінансової гарантії для забезпечення сплати митного боргу (фінансова гарантія втратила чинність, відкликана, визнана недійсною, реєстрацію фінансової гарантії скасовано, перевищено розмір базової суми фінансової гарантії); - інші умови цього Договору. <p>19.2. Страховик не здійснює виплату страхового відшкодування, якщо страховий випадок виник внаслідок:</p> <ul style="list-style-type: none"> - До страхових випадків не відносяться та виплати страхового

		<p>відшкодування не здійснюються, якщо збиток настав опосередковано або внаслідок (загальні виключення):</p> <ul style="list-style-type: none"> - загрози війни, збройного конфлікту або серйозної погрози такого конфлікту, включаючи але не обмежуючись ворожими атаками, блокадами, військовим ембарго, дій іноземного ворога, інтервенції, загальної військової мобілізації, воєнних дій, а також маневрів, військових заходів та їх наслідків, оголошеної та неоголошеної війни, дій суспільного ворога, збурення, терористичних актів та/або антитерористичних операцій та/або на тимчасово окупованих територіях України та/або у зонах безпеки, прилеглих до району бойових дій, під час проведення комплексу заходів військового та організаційно-правового характеру, спрямованих на забезпечення національної безпеки та оборони, стримування і відсічі російської збройної агресії, громадянської війни, бунтів, громадських хвилювань, страйків, диверсій, піратства, безладів, вторгнення, блокади, революції, заколотів, військових або народних повстань, масових заворушень, державного чи військового перевороту, винних (умисних або необережних) дій чи бездіяльності, які посягають на громадський порядок, дій, що викликані трудовими конфліктами, введення комендантської години, введення військової влади або військового стану або стану облоги, експропріації, конфіскації, примусового вилучення чи відчуження майна, захоплення підприємств, націоналізації, реквізиції, узурпації влади, громадської демонстрації, знищення або пошкодження майна за розпорядженням військової або цивільної влади та/або командування Об'єднаних сил, за наявності або відсутності причинно-наслідкового зв'язку; - впливу ядерної енергії (в т.ч. дії іонізуючого випромінювання, радіоактивного зараження), хімічного забруднення; - порушення вимог щодо надання чинної фінансової гарантії для забезпечення сплати митного боргу (фінансова гарантія втратила чинність, відкликана, визнана недійсною, реєстрацію фінансової гарантії скасовано, перевищено розмір базової суми фінансової гарантії); <p>інші умови цього Договору страхування. Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в разі несплати страхової премії договір страхування не набирає чинності чи у випадку оплати страхової премії частинами договір достроково приймає дію; - в разі невчасного повідомлення про настання страхового випадку, Страховик може відмовити у здійсненні страхової виплати чи зменшити її розмір; - невиконання інших обов'язків, що визначені за Договором можуть стати підставою для дострокового припинення дії договору, обмеження відповідальності Страховика чи відмови у страховій виплаті
4. Інша інформація		
21	Форма договору страхування	у паперовій формі або у формі електронного документа
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	Вебсайт страховика – https://sgtas.ua Програмні застосунки: Polis.ua (App Store)

		POLIS.UA (Google Play) HOTLINE.FINANCE (App Store) HOTLINE.FINANCE (Google Play) Головний офіс (місцезнаходження) Перелік відокремлених структурних підрозділ Реєстр страхових посередників
23	Інша інформація про страховий продукт	Не має.
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Типова форма договору: Зразок паперового полісу Загальні умови страхового продукту